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ГОДИШЕН ОТЧЕТ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ДЕТСКА ГРАДИНА „ПРИКАЗЕН СВЯТ“  ГРАД 
СОФИЯ 

      
За учебната 2020/2021г. са проведени общо четири заседания на Обществения съвет. 
 
Във връзка с епидемичната обстановка, заседанията на обществения съвет се проведоха 
чрез платформата Zoom. 

На първото заседание членовете на Обществения съвет бяха запознати от директора 
госпожа Попова със Стратегията за развитието на детската градина периода 2020- 2024, в 
която ключови понятия са: равния достъп достъп до качествено образование, хуманизъм, 
толерантност, нагласи за учене през целия живот, екологосъобразност . Също така им беше 
представена и Програмната система като част от стратегията на детската градина.  

Членовете на Обществения съвет бяха  запознати с изразходване на средствата от 
делегирания бюджет за третото тримесечие на 2020 г. на детска градина  „Приказен свят“. 

Членовете бяха информирани, че в периода на извънредно положение в страната, на 
територията на детското заведение няма да се провеждат допълнителни образователни 
дейности и театри. Еднодневните екскурзии и бяло и зелено училище за момента също се 
ограничават. Госпожа Попова запозна присъстващите и с промените в рецептурника за 
детско хранене, наложен във връзка с актуализацията на Наредбите, касаещи 
здравословното хранене за деца. 

На  Второто заседание през месец януари 2021 г. госпожа Попова запозна членовете 
на Обществения съвет с изразходването на средствата от делегирания бюджет за 2021г. на 
детска градина  „Приказен свят“. 

Също така Директорът информира членовете за скорошното възобновяване на 
провеждането на допълнителни дейности в детската градина след съгласие на родителите. 
Обсъди и извършените ремонти в детската градина и филиалите.  

Госпожа Попова информира относно идеята за провеждане на Спортна олимпиада и 
годишен концерт, както и провеждане на тържества и изпращането им на запис на 
родителите. Тя спомена за Спортния празник , проведен през месец юли 2020 г., целящ да 
възпита желание за участие в спортни дейности и на който децата получиха купи и медали за 
постижения в спорта.  

На третото заседание членовете бяха запознати с  изразходването на средствата от 
делегирания бюджет за първото тримесечие на 2021 г. за детска градина „Приказен 
свят“. 
  
Общественият съвет участва  със становище относно избора на познавателни книжки 
за 2020-2021 г., направен от педагогическия съвет на детската градина както следва: 
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Първа – „Приказни пътечки“ на издателство „Клет - България“. 

Втора „А“ – Програмна система „Златно ключе“ на издателство „Бит и техника“. 

Втора „Б“ - Програмна система „Златно ключе“ на издателство „Бит и техника“. 

Трета „А“ - Програмна система „Златно ключе“ на издателство „Бит и техника“. 

Трета „Б“ – Издателство „Изкуства“. 

Четвърта - Програмна система „Златно ключе“ на издателство „Бит и техника“. 

 

Госпожа Попова информира членовете, че от учебната 2021-2022г. , децата от Втора 
група също подлежат на задължително предучилищно образование /чл. 8 ал. 3 от  Наредба 
за изменение и допълнение на Наредба № 5 от 2016 г. за предучилищното образование (ДВ, 
бр. 46 от 2016 г.) в сила от 02.10.2020 г. , издадена от министъра на образованието и науката 
/. 

Изборът на познавателни книжки беше единодушно приет от членовете на 
обществения съвет. 

 
На четвъртото заседание през месец юли членовете на обществения съвет се запознаха 
с отчета изразходването на средствата от делегирания бюджет  за  второто тримесечие 
на 2021 г. 
Членовете получиха информация и за проведените тържества, годишен концерт, 
Спортен празник, част от които бяха направени на запис. За спортния празник децата 
бяха стимулирани за постиженията си с награди – купи, грамоти и медали. 

             
                                                                                          

 

 

 ИЗГОТВИЛ:  

                                   ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ /Рая Цветкова/ 

 

 

 

 


